

# ELECCIONES HOY EN HONDURAS

(Detalles en página 4).

## Crisis Económica Cada Día es Más Grave en Cuba

MEXICO, abril 19. (Por Juan O. Tamayo). (UPI). La dramática irrupción de casi 11.000 cubanos en la Embajada peruana en La Habana es un indicio de las profundas dificultades económicas que afectan a la isla, que ya lleva más de 21 años bajo el régimen comunista, dijeron analistas extranjeros.

"Fidel Castro le prometió al pueblo que el pastel se dividiría en partes iguales, pero ahora se ha visto que el pastel es pequeño y tiene sabor a carne enlatada rusa", dijo un diplomático que acaba de terminar una estadía de dos años en La Habana.

Los rumores del gran descontento por la economía se empezaron a notar por quienes visitaron Cuba a principios de 1979, cuando Castro celebró el vigésimo aniversario de su ascenso al Poder con un gran desfile de sus armamentos so-

viéticos el primero de enero.

Los expertos están de acuerdo en que ya entonces la economía había empezado su caída en picada bajo el peso de un sistema en que los mejores trabajadores reciben muchas medallas pero no les dan dinero, y en el que los administradores falsifican las cifras de producción para satisfacer las demandas de una economía dirigida.

El año pasado Cuba estaba recibiendo ayuda económica a razón de unos 9 millones de dólares diarios de la Unión Soviética, un gran aumento sobre los 3 millones diarios que recibía en 1977.

Además, increíblemente tenía que importar el 80 por ciento de sus alimentos, según los expertos norteamericanos en asuntos económicos y agrícolas.

La productividad de la caña de azúcar es aho-

ra inferior a la de 1959, y la cosecha de arroz, uno de los principales platos de la dieta cubana, es proporcionalmente tan baja como la de los países subdesarrollados de Asia, tales como Paquistán, dijo un agrónomo norteamericano.

Para empeorar la situación, Cuba fue azotada el pasado septiembre por dos ciclones, una plaga ha atacado a la caña de azúcar y otra ha afectado de tal manera la cosecha de tabaco que la producción de los famosos habanos está reducida a su nivel mínimo.

El punto más bajo de la economía se produjo en 1979, cuando Cuba, una isla rodeada por las aguas del Mar Caribe, tan ricas en pescado y mariscos, empezó a racionar la venta del pescado de desecho, que tradicionalmente se devolvía al mar cuando caía en las redes de los pescadores.

—Favor pase a la página 1b.



### Nueva Directiva de ASIMEI

El viernes en la noche fue electa la nueva Directiva de la Asociación Salvadoreña de Ingenieros Mecánicos, Electricistas e Industriales, ASIMEI; la cual es presidida por el Ing. Napoleón Taboada, Izquierda a derecha: ingenieros Héctor Manuel Avilés, Carlos Dreyfus, Napoleón Taboada, Luis Ernesto Angulo, Guillermo Posada y Fabio Antonio Castillo. Fueron juramentados por el ingeniero Francisco Menéndez, Premio ASIMEO 1980. El acto se realizó en el Hotel Sheraton.